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１．アンケートの概要

（１）アンケートの目的

このアンケートは、「南公園基本計画（素案）」の周知を図るとともに、市⺠のニーズを把握することを⽬的として

います。

（２）アンケートの配布場所・期間

配布場所 方法 期間※１

市⺠郵送配布

無作為抽出による市⺠ 1,500 人を対象とした郵送

配布（展示パネル同封）のアンケート調査。回収は

紙面の郵送回収もしくは QR コードからアクセスする

WEB アンケート調査。

6/14〜7/16

岡崎市HP
岡崎市HP にパネルを案内するとともに、QR コードか

ら案内するWEB のアンケート調査。
6/1〜8/16

ギャラリー

展示

りぶら

各地域の交流センターや南公園、JR岡崎駅におい

て、パネルを展示するとともに、アンケート調査の案内

より、QR コードから案内するWEB のアンケート調査

および紙面配布のアンケート調査。

7/9〜7/19

北部 6/18〜6/29

南部 7/7〜7/16

⻄部 6/30〜7/8

東部 6/1〜6/15

六ツ美 6/18〜6/29

げんき館 7/20〜8/16

南公園 7/17〜8/5

JR 岡崎駅 6/18〜7/19

子育て応援「すくすくメール」
子ども育成課が希望者に配信している情報メールよ

り、QR コードから案内するWEB のアンケート調査
7/1〜8/16

※１︓ギャラリー展⽰の期間は、パネルを展⽰していた期間であり、アンケート調査については、岡崎市 HP と

同様に 8/16 まで受付を⾏った。
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（３）回収結果

配布場所 紙面 WEB 合計

市⺠郵送配布 325 162 387

岡崎市HP ― 469 469

りぶら 3 9 12

北部 4 1 5

南部 8 1 9

⻄部 1 1 2

東部 8 10 18

六ツ美 1 3 4

げんき館 0 37 37

南公園 39 12 51

JR 岡崎駅 0 52 52

すくすくメール 0 3 3

合計 389 760 1,149
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２．アンケートの結果

問１ 南公園を１年にどれくらいの頻度で訪れますか。当てはまる番号１つに〇をつけてください。

「１〜２回程度利⽤している」が29.2％と最も多く、次いで「10回より多く利⽤している」が21.6％、「３〜４回程

度利⽤している」が12.5％となっています。

回答者のうち、４分の３以上が南公園を１年に１回以上訪れています。

問２ 南公園の再整備にあたり、『家族が笑顔になれる公園』を基本コンセプトにし、展示パネルに示した整備を想

定しています。この基本コンセプトに基づいた施設の整備について、あなたのお考えに近い番号１つに○をつけてくださ

い。なお、この問いは、新型コロナウィルス感染症が収束し、通常通りに外出が可能となる将来を⾒据えてお答えくだ

さい。

「良いと思う」が62.3％と最も多く、半数以上となっています。また、「良いと思う」、「やや良いと思う」の合計は、８

割以上となっています。

（１）．南公園についてお聞きします。

62.3%20.8%

3.2%

3.7%

6.8% 2.5% 0.6%

良いと思う やや良いと思う やや悪いと思う

悪いと思う 分からない 関心がない

未回答

（N=1,149）

21.6%

12.0%

12.5%
29.2%

12.4%

11.7%

0.5%
10回より多く利⽤している

５回〜10回程度利⽤している

３〜４回程度利⽤している

１〜２回程度利⽤している

その他

訪れたことがない

未回答

（N=1,149）
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○年齢別の集計

年齢別にみると、「良いと思う」、「やや良いと思う」の合計は30〜39歳で88.8％と最も高く、次いで40〜49歳が

86.3％となっており、子育て世代で高くなっています。

また、全ての年齢で、「良いと思う」、「やや良いと思う」の合計は半数以上となっています。

62.3%

55.6%

55.2%

74.4%

64.0%

57.5%

60.3%

44.6%

46.4%

20.8%

29.6%

25.2%

14.4%

22.3%

25.8%

22.9%

17.6%

10.7%

3.2%

2.8%

2.2%

2.8%

5.9%

3.8%

4.1%

3.7%

7.4%

1.4%

2.2%

3.6%

3.8%

3.8%

12.2%

7.1%

6.8%

9.1%

4.8%

5.7%

4.8%

6.9%

14.9%

25.0%

2.5%

7.4%

5.6%

1.9%

1.6%

1.6%

1.5%

4.1%

3.6%

0.6%

0.7%

0.5%

0.8%

2.7%

7.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1149)

20歳未満(n=27)

20〜29歳(n=143)

30〜39歳(n=312)

40〜49歳(n=247)

50〜59歳(n=186)

60〜69歳(n=131)

70〜79歳(n=74)

80歳以上(n=28)

良いと思う やや良いと思う やや悪いと思う 悪いと思う 分からない 関心がない 未回答
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○居住地別の集計

居住地別にみると、「良いと思う」、「やや良いと思う」の合計は額⽥地域で91.3％と最も高く、南公園が所在して

いる岡崎地域についても80.3％と８割を超えています。

また、全ての居住地で、「良いと思う」、「やや良いと思う」の合計は８割以上となっています。

問３ 公園にあった⽅が良いと思う機能について、あなたのお考えに近い番号３つまでに○をつけてください。

「⾃然の中で遊べる施設（ジップライン、巨⼤迷路など）」が53.6％と最も多く、次いで「カフェ・飲食店」が49.8％、

「水遊びができる施設」が49.3％となっています。

62.3%

68.0%

60.1%

69.4%

59.7%

56.3%

58.3%

67.6%

43.5%

58.8%

68.2%

20.8%

20.1%

20.2%

12.9%

25.0%

21.8%

26.4%

17.6%

47.8%

25.5%

12.1%

3.2%

2.4%

4.5%

6.5%

1.1%

2.9%

5.9%

6.1%

3.7%

1.2%

6.4%

1.6%

1.4%

4.6%

1.4%

2.9%

4.3%

5.9%

1.5%

6.8%

4.7%

6.1%

4.8%

12.5%

10.3%

6.9%

7.8%

3.9%

9.1%

2.5%

3.6%

2.1%

1.6%

4.6%

6.9%

4.3%

3.0%

0.6%

0.5%

3.2%

1.4%

1.1%

1.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=1149)

中央地域(n=169)

岡崎地域(n=376)

大平地域(n=62)

東部地域(n=72)

岩津地域(n=87)

矢作地域(n=72)

六ツ美地域(n=102)

額田地域(n=23)

市内だが地域名が分からない(n=51)

市外(n=66)

良いと思う やや良いと思う やや悪いと思う 悪いと思う 分からない 関心がない 未回答

53.6%

49.8%

49.3%

41.2%

22.9%

16.2%

20.3%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

⾃然の中で遊べる施設（ジップライン、巨⼤迷路など）

カフェ・飲食店

水遊びができる施設

コンビニ・売店

バーベキュー場

⽔⾯を利⽤したレクリエーション施設

その他 （N=1,149）
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問４ 南公園の再整備について、アイデアがあれば教えてください。

南公園の再整備のアイデアに対するご意⾒は、全594件の意⾒がありました。各意⾒について分類した結果は、

下表のとおりとなっています。なお、ひとつの意⾒に対して、複数の趣旨が書かれている場合は、各分類に複数でカウ

ントしています。

施設に対する要望については、「全天候型施設・⾬天対応・屋内施設」に関するご意⾒が99件と最も多く、次い

で「遊具・遊園地」に関するご意⾒が69件となっています。

施設以外については、「公園のコンセプト・ターゲット」に関するご意⾒が106件と最も多く、次いで「他公園・他施

設事例」関するご意⾒が52件となっています

分類 件数

施
設
に
対
す
る
ご
意
見

交通広場 23件

プール 58件

運動場（野球場） 60件

テニスコート 60件

トイレ 22件

駐⾞場 40 件

園路 56件

カフェなどの飲食施設 44件

コンビニ・売店等の便益施設 18件

全天候型施設・雨天対応・屋内施設 99件

遊具・遊園地 69件

多目的広場 27件

BBQ施設 26件

休憩施設 42件

その他 125件

施
設
以
外
に
対
す
る
ご
意
見

公園のコンセプト・ターゲット 106件

事業への賛成・期待感 21件

事業への反対 18件

事業費 12件

維持管理 4件

福祉（インクルーシブル、バリアフリー、ユニバーサルデザインなど） 7件

他公園・他施設事例 52件

PFI、官⺠連携、⺠間活⼒ 20 件

利⽤料⾦ 43 件

周知・PR 7 件

南公園での思い出・感想 46件

その他 70件
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問５ あなたの性別を教えてください。

「男性」が46.2％、「⼥性」が53.6％となっています。

問６ あなたの年齢を教えてください。

「30〜39歳」が27.2％と最も多く、次いで「40〜49歳」が21.5％、「50〜59歳」が16.2％となっています。

回答者のうち、約半数が30〜49歳の子育て世代となっています。

（２）．ご回答者自身についてお聞きします。

46.2%
53.6%

0.2%

男性 ⼥性 未回答

（N=1,149）

2.3%

12.4%

27.2%

21.5%

16.2%

11.4%

6.4%

2.4%
0.1%

20歳未満 20〜29歳 30〜39歳

40〜49歳 50〜59歳 60〜69歳

70〜79歳 80歳以上 未回答

（N=1,149）
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問７ あなたのお住いの地域（支所区域）を教えてください。

南公園が所在している「岡崎地域」が 36.8％と最も多く、次いで「中央地域」が 18.8％、「六ツ美地域」が 9.1％と

なっています。

18.8%

36.8%

6.4%

6.5%

8.1%

6.4%
9.1%

2.1%
5.7% 0.1%

中央地域 岡崎地域 大平地域 東部地域

岩津地域 矢作地域 六ツ美地域 額田地域

市外 未回答

（N=1,149）


